



## В Нагорьевском районе

### Улицы в зелёном наряде

Осенью прошлого года рабочие и служащие районного центра посадили более тысячи лип и тополей. Саженцы хорошо прижились. Улицы имени Спиридова, Первомайская, Холодена и другие оделись в зелёный наряд.

Тогда же, в декаду сада, трудящимся Нагорья было продано 1 350 корней плодовых деревьев. Около шестисот яблонь различных сортов высадили колхозники сельхозартели «Ленинский путь», четыреста саженцев — труженики МТС.

Плодовые саженцы чувствуют себя прекрасно. Пройдёт немного времени, и молодые фруктовые деревья дадут плоды.

### Усадьба лесохозяйственного хозяйства

В десяти километрах от Нагорья идёт строительство центральной усадьбы Переславского лесохозяйственного хозяйства. Здесь возведено четыре двухквартирных дома, под пять таких же домов заложен фундамент. В августе намечено завершить сооружение двухэтажной гостиницы.

К усадьбе от Батьковско-Ольховского торфопредприятия подводится высоковольтная электросеть. С помощью экскаватора, грейдеров и автомашин строители прокладывают от усадьбы до торфопредприятия десятикилометровую гравийную дорогу с выходом на шоссе к Загорску. В другую сторону от усадьбы лесохозяйства (до села Нагорье) будет сделана грунтовая улучшенная дорога.

К 1960 году здесь будут построены две больших гостиницы, до десятка жилых домов с водопроводом, центральным отоплением и другими удобствами.

### Заложен фундамент колхозного клуба

Молодёжный субботник по закладке фундамента колхозного клуба проведён в деревне Фонинское (сельхозартель имени Мичурина). В субботнике, организованном по инициативе правления и комсомольской организации колхоза, участвовало более ста юношей и девушек. Они вырыли десять траншей под здание клуба и заложили их камнем.

Кирпичное здание колхозного клуба на 200 мест будет сдано в эксплуатацию в будущем году.

### Колхозный автогараж

Гараж на шесть автомашин построен в колхозе имени Пушкина. Здание сооружено бригадой ярославских плотников. Сейчас в нём стоят три колхозных машины.

— Не будут пустовать и другие отделения, — рассказывает председатель колхоза К. И. Гусева. — Экономика нашей артели растёт и крепнет, приобретены новые автомашины.

В. Тухтин.